
INDOKOLÁS 

 

az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának 

részletes szabályairól szóló 43/1999. (III. 3.) Korm. rendelet módosításáról szóló 

kormányrendelet-tervezethez 

 

A Kormány stratégiai célkitűzései között szerepel a magyar emberek egészségi állapotának 

javítása, az egészségben eltöltött életévek számának növelése. A fejlett egészségügyi ellátás 

közvetett módon hozzájárul a gazdasági növekedéséhez. A jó egészségi állapotban lévő 

emberek nagyobb munkaerőpiaci részvétellel segítik a gyarapodást mind egyéni, mind 

társadalmi szinten.  

 

Az ellátórendszert érintő beavatkozások két pillére az alapellátás és a szakellátás 

megerősítése. Alapellátás folyamatos támogatása nélkülözhetetlen annak érdekében, hogy a 

teljes magyar lakosság a mindennapokban is megtapasztalhassa az alapellátás minőségének, 

szervezettségének és teljesítményének javulását, és ezáltal az alapellátás hozzájárulhasson a 

lakosság egészségi állapotának, munkaképességének javításához, valamint a korai 

halálozások csökkentéséhez, erre tekintettel új támogatási formák útján is szükséges 

támogatni a területi ellátási kötelezettséggel rendelkező praxisokat. A támogatás lehetővé 

teszi a szolgáltatók számára, hogy akár működési költségeikre fordítsák a kapott összeget, 

ezen belül is fenntartási- és rezsi költségeikre, illetve a szükséges humánerőforrás 

biztosítására. 

 

A területi ellátási kötelezettséggel rendelkező, vállalkozási formában működő háziorvosi és 

fogorvosi szolgálatok praxistámogatásra jogosultak. A szolgáltató részére utalandó 

praxistámogatás összegét a 41. számú melléklet szerinti képlet alapján kell meghatározni. 

 

Ez az indokolás a Magyar Közlöny kiadásáról, valamint a jogszabály kihirdetése során történő 

és a közjogi szervezetszabályozó eszköz közzététele során történő megjelöléséről szóló 

5/2019. (III. 13.) IM rendelet 21. § (2) bekezdés b) pontja alapján nem kerül közzétételre, 

mivel a tervezetben foglalt szabályozás technikai jellegű. 

 
 


